

В Белозерском районе глава сельсовета оштрафован за оскорбление местной жительницы

В прокуратуру Белозерского района поступило обращение местной жительницы, из содержания которого следует, что Глава муниципального образования оскорбил ее грубой нецензурной бранью около здания Администрации сельсовета.

Проведенной проверкой установлено, что Глава сельского поселения в апреле 2017 года в утреннее время, находясь около здания Администрации сельсовета, оскорбил нецензурной бранью местную жительницу, высказывая в ее адрес нецензурную брань и непристойные слова, унизив тем самым ее честь и достоинство.

По результатам проверки прокурором района в отношении виновного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ.

По постановлению прокурора мировым судьей судебного участка № 2 Белозерского судебного района гражданин привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тыс. руб.

Судом апелляционной инстанции постановление мирового судьи оставлено без изменения.

Помощник прокурора

юрист 3 класса

П.А. Кузеванов